

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 13.10.2023

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 134/5.10.2023, care se desfășoară în
Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Zaharia Constantin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.09.2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cotizației comunei Boroaia pentru anul 2023 la „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAIA -BOGDĂNEȘTI” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea, modificarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru un număr de trei obiective de investiții – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „ADMINISTRAȚIE”, utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu data de 01.10.2023– inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2023. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. IV ca urmare a modificărilor survenite atât la capitolul Venituri cât și la capitolul Cheltuieli. Având în vedere prioritățile de finanțare și de achitare a datoriilor se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2023 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Tot prin prezentul proiect de hotărâre se propune majorarea Fondul de rezervă cu suma de 132.000 lei și repartizarea acestuia pentru cheltuieli de personal.

De asemenea prezenta rectificare presupune și o modificare a Listei de investiții conform anexei 2 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2023 este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.09.2023. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că În conformitate cu prevederile art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu excepția bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului: a) să nu înregistreze plăți restante; b) diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero. Având în vedere prevederile legale susmenționate se propune aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia existent la data de 30.09.2023, pentru Secțiunile de Funcționare și Dezvoltare, la Venituri în sumă de 13.825.806,81 lei, iar la Cheltuieli în sumă de 12.327.018,83 lei, cu un Excedent de 1.498.787,98 lei, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.09.2023 este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cotizației comunei Boroaia pentru anul 2023 la „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE

INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAI A -BOGDĂNEȘTI”. În referatul de aprobare domnul primar precizează că „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE - BOROAI A - BOGDĂNEȘTI” in care comuna Boroaia este asociat , a fost constituită în scopul înființării, organizării, reglementării, exploatării, monitorizării și gestionării în comun a magistralei de transport gaze natural în unitățile administrativ- teritoriale membre și pentru dezvoltarea rețelei de distribuție de gaze naturale, precum și asigurarea cadrului necesar pentru furnizarea altor servicii de utilități publice de interes local, pentru proiectul de investiții “CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAI A ȘI BOGDĂNEȘTI”. Inițial patrimoniul Asociației a fost in sumă de 300 lei, câte 100 lei pentru fiecare membru asociat. În anul 2022 cotizația a fost în cuantum de 20.000 lei. Pentru funcționarea în bune condiții a „ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE – BOROAI A - BOGDĂNEȘTI, se propune majorarea cotizației pentru anul 2023 la suma de 30.000 lei/an, sumă ce va fi suportată din bugetul local al comunei și utilizată de către Asociație in conformitate cu prevederile legale. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării cotizației comunei Boroaia pentru anul 2023 la „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAI A -BOGDĂNEȘTI” este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri).

La punctul cinci al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea, modificarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru un număr de trei obiective de investiții. Se precizează că în Lista de investiții aferentă anului 2023 se regăsesc două obiective de investiții, respectiv: “Execuție șanțuri betonate drumuri comunale, comuna Boroaia” pentru care propun aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform anexei nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre și „Racord canalizare locuințe – proiect tip” pentru care propun modificarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici conform anexei nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre care modifică și completează HCL Boroaia nr. 16/19.04.2022 și HCL Boroaia nr. 14/29.03.2023. De asemenea se propune aprobarea obiectivul de investiții “Platformă din beton Școala gimnazială Vasile Tomegea - Boroaia” și indicatorii tehnico-economici aferenți conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local

Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea, modificarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru un număr de trei obiective de investiții este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „ADMINISTRAȚIE”, utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu data de 01.10.2023. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că prin HCL Boroaia nr. 3 din 31.01.2020 au fost aprobate salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „ADMINISTRAȚIE”, utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu data de 01.01.2020. Conform art. 11 alin. (1) din LEGEA-CADRU nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul propriu al consiliilor județene, primării și consilii locale și din serviciile publice din subordinea acestora, salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local sau județean, după caz. Inițierea prezentului proiect de hotărâre are la bază :HG nr. 900/2023 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, Legea nr. 103/2023 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 115/2022 pentru completarea art. I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 130/2021 privind unele măsuri fiscal - bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, OUG 168/2022 privind unele măsuri fiscal - bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative. Având în vedere cele expuse se propune aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „ADMINISTRAȚIE”, utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu data de 01.10.2023 conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri se abrogă prevederile HCL Boroaia nr. 3/31.01.2020. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „ADMINISTRAȚIE”,

utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu data de 01.10.2023 este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La diverse domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre stadiul derulării obiectivelor de investiții care se desfășoară pe raza comunei.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Zaharia Constantin**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**